XVEWO 45 VA
Pe3boBo cbeanHeHue, bron 45° HANSA[/FLEX

CBoiicTBa R %G;_—.
CreavHetrne 1 MeTpUu4Ha raeyHa pesba . /\}( \ {" )
dopma Ha ynnbTHeHMe 1 24° BBHLUEH KOHYC C KPbITO YMTbTHEHME =2 SW) /;:\ \ﬂ,}
CbeavHeHue 2 MeTpWyHa BbHLUIHA pe3ba LunuHapryHa I ki 4 '/f'
®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC - I N
KoHcTpykuus pe3boBO CbeaUHEHNE C HACTpolika Ha = s f : IJ

nocokata T LY
Moaudukaums brbn 45° = T OR
O6em Ha goctaskata  Lyuep (6e3 XoneHApoBa ravika U pexely 2d?

NpbCTEH) G,"‘
Martepuan 6naropogHa cTomaHa —
YkasaHue

YKasaHus 3a MOHTax, crnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HansAraHe u JoMycTUMN paboTHK
TemnepaTypu MoXeTe Aa BUAUTE OT TeXHMYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3boBu TpbOHU
CbeaNHEHNS.

YKasaHusa 3a nopbyka
NBR ynmbTHeHuSA
FPM (Viton) npu novcksaHe

ApTuUKYyn
O6o03Ha4veHne KoHcTpykTuBHa nopeauua PaboTHo HansiraHe bar @d2 G1 + G2
(mm)

XVEWO 45 NW 04 HLVA L PN 315 6 M12x15 26,0 9,0 16,0 14 14 4,0x1,5
XVEWO 45 NW 06 HLVA L PN 315 8 M14x15 275 120 275 14 17 6,0x1,5
XVEWO 45 NWO08HLVA L PN 315 10 M16x15 29,0 120 190 19 19 75x15
XVEWO 45 NW 10 HLVA L PN 315 12 M18x15 295 140 210 19 2 9,0x1,5
XVEWO 45 NW 13HLVA L PN 315 15 M22x15 325 170 240 22 27 12,0x2,0
XVEWO 45 NW 16 HLVA L PN 315 18 M26x15 355 16,5 24,0 27 32 150x2,0
XVEWO 45 NW 20 HLVA L PN 160 22 M30x2 385 185 26,0 30 36 20,0x2,0
XVEWO 45 NW 25 HLVA L PN 160 28 M36x2 415 230 305 36 41  26,0x2,0
XVEWO 45NW32HLVA L PN 160 35 M45x2 51,0 265 370 50 50 32,0x25
XVEWO 45NW40HLVA L PN 160 42 M52x2 560 26,0 37,0 50 60 38,0x25
XVEWO 45 NWO03HSVA S PN 630 6 M14x15 27,0 9,0 16,0 14 17 4,0x15
XVEWO 45 NW 04 HSVA S PN 630 8 M16x15 275 120 19,0 19 19 6,0x1,5
XVEWO 45 NW06 HSVA S PN 630 10 M18x15 30,0 135 210 19 2 75x15
XVEWO 45 N\WO08 HSVA S PN 630 12 M20x15 31,0 16,5 240 19 24 9,0x1,5
XVEWO 45 NW13HSVA S PN 400 16 M24x15 365 155 240 19 30 12,0x2,0
XVEWO 45 NW 16 HSVA S PN 400 20 M30x2 445 160 265 27 3% 16,3x24
XVEWO 45NW20HSVA S PN 400 25 M36x2 500 185 305 36 46 20,3x24
XVEWO 45 NW25 HSVA S PN 400 30 M42x2 550 235 370 50 50 253x24
XVEWO 45 NW32HSVA S PN 315 38 M52x2 630 210 370 50 60 333x24

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomMuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLWEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapVIaHTVI Ha npoaykKra
XVEWO 45 Pe3boBo cbeaunHenue, bron 45°, ctomaHa
VEWO 45 VA  Pe36oBo cbefuHeHune, brbn 45°, 6naropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



